
Príprava na 2.školskú úlohu 

dobrovoľná 

 

1) Pomocou definície určte deriváciu funkcie  

a) xxyf −−+= 44: v bode 00 =x  

b) xyf += 6:  v bode 20 −=x  

c) 9: += xyf  v bode 00 =x  

2) Určte deriváciu súčtu 
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c) 8lncosln4sin2 ++++= xxxxy  

3) Určte deriváciu rozdielu 
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4) Určte deriváciu súčinu 

a) xtgcoxy .2=  

b) ( )( )3444 22 −+++= xxxxy  

c) ( )xxey x cossin. −=  

5) Určte deriváciu podielu 
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6) Derivujte zložené funkcie 

a) ( )5tgxxy +=  

b) ( )xy cos2ln +=  

c) ( )42. xexy =  

d) 3 2 ln. xxy =  
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i) ( )π+= xey sin  


